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PROBLEMAS DE 4º PRIMARIA

Primera sesión (Problemas escritos)
PROBLEMAS DE IGUALACIÓN 1
Ignacio recorre en moto 287 km. y Alberto 159 km. ¿Cuántos km más tendrá que recorrer Alberto para haber recorrido los mismo km que Ignacio? 
PROBLEMA DE IGUALACION 3

En un partido de voleibol fueron en enero 5.492 espectadores. Si en febrero entran 367 más se igualará a enero. ¿Cuántos espectadores hay en febrero viendo el partido de voleibol? 

PROBLEMAS DE IGUALACIÓN 5 
Un repostero tiene en el horno 674 magdalenas. Si metiese 62 más, habría tantas magdalenas como en el mostrador. ¿Cuántas magdalenas hay en el mostrador? 

 PROBLEMAS DE IGUALACIÓN 6 
Una furgoneta blanca transporta 2.458 kg, si transportara 785 kg menos, llevaría lo mismo que una furgoneta roja. ¿Cuántos kg transporta la furgoneta roja?
PROBLEMAS DE 4º PRIMARIA

Segunda sesión (Problemas escritos)
PROBLEMA DE COMBINACIÓN 2
Un puzle tiene 472 piezas, de esas piezas 128 son verdes y el resto marrones ¿Cuántas piezas marrones hay?

PROBLEMA DE COMPARACIÓN 1

Matilde ha comprado un vestido de 238 euros y un casco de 129 euros. ¿Cuántos euros más le ha costado el vestido que el casco?

PROBLEMAS DE COMPARACIÓN 3.
Loli compra  1.126 gomas. José compra  239 gomas más que Loli. ¿Cuántas gomas compra José?

PROBLEMA DE COMPARACION 5

Un edificio tiene 392 ventanas y viven en él 129 familias. Tiene 79 ventanas más que el edificio de enfrente. ¿Cuántas ventanas tiene el edificio de enfrente?   

PROBLEMAS DE 4º PRIMARIA

Tercera sesión (Problemas escritos)
PROBLEMAS DE CAMBIO 3
En una vía de juguete se han colocado 148 metros de vías de madera. La vía entera debe tener 1.387 m. ¿Cuántos metros faltan por poner? 

PROBLEMAS DE CAMBIO 4
Nicolás tiene 238 rotuladores y le quedan 183 después de darle algunos a Jesús. ¿Cuántos rotuladores le ha dado a Jesús?
PROBLEMAS DE CAMBIO 5
Hoy Marcos ha leído 251 páginas de una enciclopedia, así que ya he leído 454, ¿Cuántas había leído ayer?

PROBLEMAS DE CAMBIO 6 -
El autobús recorrió 719 km y le quedaban por recorrer 2.348 km. ¿Cuántos km tenía que haber recorrido el autobús?

PROBLEMAS DE 4º PRIMARIA

Cuarta sesión (Problemas escritos)
PROBLEMA DE ISOMORFISMO 1
En un comercio se venden  2.459 camas al mes, cada una cuesta 93 euros. ¿Cuántos euros gana el comercio?
PROBLEMA DE ISOMORFISMO 2
¿Cuánto cuesta cada viaje en avión si 20 jugadores de fútbol pagan 4.000 euros en total por viajar todos?
PROBLEMA DE ISOMORFISMO 3
Un grupo de jóvenes van a ver un partido al campo del Real Madrid, se gastan 550 euros en total, si cada entrada vale 50 euros. ¿Cuántos jóvenes van a ver el partido?
PROBLEMA DE ESCALARES GRANDES 1
El abuelo de Verónica gana 1.100 euros al mes, en cambio el de su prima Pepi gana 4 veces más. ¿Cuánto gana el abuelo de Pepi?
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